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Barcelona se pravidelně stává místem, kde se na největším veletrhu chytrých řešení pro
města Smart City Expo World Congress potkává celý svět a prezentuje to nejlepší v oboru. A
právě na ní se ve dnech 4. – 6. listopadu představila největší česká národní expozice na
odborném mezinárodním veletrhu za posledních deset let.

Na ploše 416 m² zde pod vedením Ministerstva průmyslu a obchodu (MPO) spojilo síly pět resortů,
čtyři města, tucet institucí z jejich ekosystémů, 35 inovativních firem a sedm univerzit. Na společné
české adrese se tak sešlo přes 60 organizací a přibližně 200 zástupců české smart cities komunity.
Všechna tato čísla představují rekord – jak rozsahem expozice, tak počtem vystavovatelů a
zapojených subjektů jde o bezprecedentní účast napříč obory. Obrovským úspěchem bylo také
obhájení loňského ocenění Green Exhibitor Award za nejudržitelnější expozici připravenou BVV –
Veletrhy Brno, a to v konkurenci více než tisícovky vystavovatelů.

Smart City Expo World Congress v Barceloně je nejvýznamnější událostí zaměřenou na transformaci
měst a městské inovace – od digitalizace přes modrozelenou infrastrukturu až po mobilitu.
Každoročně se zde setkává globální komunita tzv. city changers – na 25 000 hybatelů změn z řad
akademiků, municipalit, inovátorů i tvůrců veřejných politik. Jejich společným cílem je zefektivnit
fungování měst, zlepšit každodenní život obyvatel a hledat konkrétní lokální řešení pro globální
výzvy.

„Transformace měst je natolik komplexní výzvou, že ji jednotliví aktéři ani státy nemohou řešit
izolovaně. Nestačí to však napsat do strategií – potřebujeme konkrétní projekty a platformy, na nichž
se aktéři potkávají, překonávají bariéry, budují důvěru a učí se spolupracovat. Barcelonské expo s
naší národní účastí tuto roli naplňuje,“ říká zmocněnec ministra průmyslu a obchodu pro Smart
Cities a koordinátor české oficiální účasti Miroslav Scheiner a dodává: „Na domácí půdě plní tuto
funkci URBIS The Smart Cities Meetup v Brně, který budujeme jako středoevropskou Barcelonu.
Naším cílem je, aby se URBIS stal místem dialogu o městech, obcích a regionech pro celou střední a
východní Evropu a etabloval tak naše území jako klíčový inovační hub.“ Do příprav a realizace URBIS
je aktivně zapojeno i Ministerstvo dopravy, a to s ohledem na zásadní roli mobility a dopravy v
kontextu chytrých měst.

I s ohledem na velkou účast vystavovatelů na českém stánku z oblasti řešení a služeb pro mobilitu a
celkového silného akcentu dopravy a souvisejících témat v rámci celého veletrhu, Ministerstvo
dopravy uspořádalo doprovodnou networkingovou akci „Smart Mobility Beer“. Na ni se
prostřednictvím projektu na podporu ekonomické diplomacie podílelo také velvyslanectví České
republiky v Madridu, oficiálního zahájení se zúčastnil i velvyslanec ČR ve Španělsku pan Libor
Sečka. Návštěvníci se tak mohli dozvědět více nejen o chytrých řešeních, technologiích a projektech
českých společností a organizací, ale zjistili více také o konceptu Czech Smart Mobility,
zastřešujícího ve spolupráci s agenturou CzechInvest české aktivity na poli chytré mobility.

„Česká republika může nabídnout řadu řešení a přístupů, které mají potenciál transformovat města a
regiony k efektivnější a udržitelnější mobilitě, proto je zapojení do Smart City World Expo i
organizace české obdoby URBIS příležitostí, jak napomoci vytváření ekosystému chytré mobility.
Zásadní je spolupráce všech partnerů, kteří společně definují i potřeby a implementují nová
inovativní řešení, pro které dlouhodobě budujeme vhodné prostředí. Těší nás, že Ministerstvo



dopravy je součástí těchto aktivit a vidíme, že jako Česká republika máme skvělý potenciál i v
podobě spolupráce důležitých stakeholderů, který se nám daří naplňovat,“ dodává Tereza Čížková,
vedoucí Oddělení nových technologií a inovací v dopravě.
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